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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Mircea Lucian Popescu 
și Floare Crăciun, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra 
o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

ANUNȚ

Dragi părinți și bunici, ca în fi ecare an Episcopia Greco-Catolică 
Oradea și Inspectoratul Școlar Județean Bihor vă aduc la cunoștință 
faptul că se face religie Greco-catolică în școlile din Eparhia și orașul 
nostru.

Rugăm și îndemnăm părinții sau bunicii să completeze cererea 
tip care se afl ă la secretariatul școlii, prin care se solicită ora de religie 
greco-catolică sau să se adreseze învățătorilor sau diriginților.

Pentru ca elevii să fi e găsiți mai ușor de către profesorii de religie 
greco-catolică, vă rugăm să lăsați la biroul Parohial, numele și prenumele 
elevului, școala și clasa.

Vă mulțumim!
Mult succes în noul an școlar!

RUGĂCIUNE 

Doamne Dumnezeule, ce Iubire! Uimitoare! Divină!
Primeşte sufl etul meu, viaţa mea, pe mine de-a întregul! 



Semnele iubirii

Evanghelia de astăzi este parte a dialogului pe care Isus îl are cu 
Nicodim despre necesitatea unei a doua nașterii, una spirituală, pentru 
a putea intra în Împărăția Cerurilor. Acest venerabil membru al Sine-
driului are doar Legea la dispoziție, de aceea este departe de a reuși 
să înțeleagă sensul cuvintelor Mântuitorului. Sfânta Scriptură ne spune 
că Nicodim vine noaptea să-l vadă pe Isus. Valența simbolică a acestor 
cuvinte ne descoperă o realitate spirituală, o noapte care bântuie toți oa-
menii atunci când sunt departe de Dumnezeu, adevărata lumină a acestei 
lumi. Aceeași realitate o găsim descrisă în evanghelia de la Matei: “po-
porul care stătea în întuneric a văzut lumină mare şi celor ce şedeau în 
latura şi în umbra morţii lumină le-a răsărit”. Neavând ochii obișnuiți cu 
lumina, nici Nicodim și nici noi nu reușim să percepem cu adevărat rea-
litatea imensei iubiri care ne înconjoară: un Dumnezeu ce se coboară în 
mijlocul nostru, alege să moară din iubire pentru noi și pentru a noastră 
mântuire. Un Dumnezeu care nu vine pentru a ne judeca, ci pentru a ne 
salva din mrejele păcatului și a morții. Acesta este misterul Crucii pentru 
care duminica de astăzi ne pregătește. Un mister de mântuire ce consti-
tuie centrul vieții noastre creștine. Un semn ridicat în fața tuturor în care 
iubirea lui Dumnezeu ni se revelează pe deplin: aşa a iubit Dumnezeu 
lumea, încât pe Fiul Său Cel Unul-Născut L-a dat ca oricine crede în El 
să nu piară, ci să aibă viaţă veşnică.

Două mari sărbatori străjuiesc Anul Bisericesc ce a început la 1 
septembrie, dovedind importanța pe care Biserica le-o atribuie: sărbă-
toarea Nașterii Maicii Domnului și Înălțarea Sfi ntei Cruci. Chipul Maicii 
Sfi nte și semnul Sfi ntei Cruci, profund legate între ele, revelează ceea ce 
noi putem cuprinde din misterul Preasfi ntei Treimi: dragostea lui Dum-
nezeu Tatăl, harul Domnului nostru Isus Cristos și împărtășirea Sfântului 
Spirit. Semne ale adevăratei Biserici și ale adevăraților creștini, Sfânta 
Treime, Maica Sfântă și Sfânta Cruce să rămână pururi prezente în su-
fl etul nostru.
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